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*El orden de los destinos puede variar al momento de reservar.
[bookmark: _Hlk134698001]Día 1. México – Río de Janeiro. Vuelo internacional. Noche a bordo.
Día 2. Río de Janeiro. Arribo al aeropuerto, recepción y traslado a hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 3. Río de Janeiro. Desayuno. Realizaremos excursión de medio día al monte Corcovado (más de 700 metros que abarca la Bahía de Guanabara, donde se encuentra la estatua del Cristo Redentor). El ascenso será a través de un tren que atraviesa al Parque Nación al la Floresta de Tijuca, 3200 hectáreas de mata atlántica. Tarde libre. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 4. Río de Janeiro. Desayuno. Día libre. Sugerimos visitar la segunda atracción más famosa de Río: El Pan de Azúcar, o bien, pasar el día en las playas de la ciudad, en los centros comerciales y visitar algunos de sus museos (el Museo Histórico Nacional, el Museo de Arte Moderno de Río o el Museo de Arte Contemporáneo de Niteroi). Regreso al hotel. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 5. Río de Janeiro - Foz do Iguassu. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Foz do Iguassu. Recepción y visita de las pasarelas de las cataratas brasileñas desde las que será posible obtener una espléndida vista panorámica del conjunto de saltos que conforman las Cataratas del Iguazú (no incluye entrada al parque nacional). Traslado al hotel. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 6. Puerto Iguazú. Desayuno. Excursión de día completo a las cataratas argentinas (no incluye entrada al parque nacional). Internándonos en el Parque Nacional Iguazú que junto a la reserva ofrece 55.500 has. de exuberante vegetación subtropical, gigantescos árboles, lianas y helechos conviven con mariposas multicolores, vistosas aves y otros ejemplares de la rica fauna misionera. Durante este recorrido, iniciaremos la visita en el Centro de Interpretación con su Museo de Ciencias Naturales. Continuaremos con el recorrido del "paseo inferior" donde podremos observar los saltos Dos Hermanas, Bosetti, Escondido y una panorámica de la Isla San Martín y del salto Unión. Posteriormente realizaremos el "paseo superior" desplazándonos por pasarelas por encima de varios importantes saltos hasta llegar al San Martín, con vista general de los saltos brasileños. Más tarde nos trasladaremos hasta Puerto Canoas para acceder después de un recorrido de 1000 metros de pasarelas, a la Garganta del Diablo, máxima expresión del corazón de Iguazú. Regreso a Puerto Iguazú. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 7. Puerto Iguazú – Buenos Aires. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo a la ciudad de Buenos Aires. Recepción y traslado al hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 8. Buenos Aires. Desayuno. Por la mañana “city tour” panorámico. Durante este paseo visitaremos el Centro Cívico, comenzando por el Congreso Nacional y la Plaza de Mayo adornada por la casa de gobierno (Casa Rosada), la Catedral Metropolitana y el Cabildo. De la misma forma haremos un recorrido por el Teatro Colón, una de las joyas mundiales de la ópera. Posteriormente visitaremos el tradicional barrio de San Telmo, el barrio residencial de Palermo y la famosa Recoleta. Por la noche sugerimos realizar alguno de nuestros tours opcionales como la cena tango show. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 9. Buenos Aires. Desayuno. Día libre para actividades personales. Sugerimos una excursión al Tigre o conocer la pampa Argentina en la excursión Fiesta Gaucha. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 10. Buenos Aires – México. Desayuno. Traslado al aeropuerto internacional para tomar vuelo con destino a México. Fin de nuestros servicios.
  

El programa incluye:
· Aéreo internacional redondo y aéreos domésticos entre cada destino.
· 3 noches de alojamiento en Río de Janeiro.
· Excursión de medio día al Corcovado.
· 2 noches de alojamiento en Puerto Iguazú.
· Excursión a cataratas argentinas de día entero y brasileñas de medio día.
· 3 noches de alojamiento en Buenos Aires con HD city tour.
· Traslados de entrada y salida en cada destino.
· Desayunos; impuestos y Qs. Consultar tarifa actual.
· Tarifas por persona en base doble en servicios compartidos.
· No incluye entradas a parques nacionales.
· No aplica Navidad/Fin de Año, Revellion, Carnaval, días festivos y Semana Santa. Consultar tarifas de temporada alta (julio y diciembre).
· Tarifas en dólares americanos.
· Sujeto a disponibilidad y a cambios sin previo aviso.
· Salidas desde la Ciudad de México. Para salidas desde el interior de la República, consulte su ciudad.
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