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*El orden de los destinos puede variar al momento de reservar.

[bookmark: _Hlk134698001]Día 1.  México-Santiago de Chile.Vuelo internacional. Noche a bordo.

Día 2. Santiago de Chile. Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 3. Santiago de Chile. Desayuno. “City tour” de medio día: Visitaremos El Palacio Presidencial “La Moneda”, la Plaza de Armas y la Catedral de estilo neoclásico, rodeada de bellos edificios coloniales y modernos. Recorrido por la Av. Alameda, la principal de la ciudad. Luego nos dirigiremos hacia las zonas residenciales, en la cual destacan la moderna arquitectura, zonas de cuidados jardines y grandes centros comerciales. Por último, ascenderemos el cerro Santa Lucía. Resto del día libre. Sugerimos realizar excursión a Viña Concha y Toro, uno de los principales establecimientos vitivinícolas de Chile en donde podrá degustar sus vinos. Alojamiento en hotel seleccionado.

Día 4. Santiago de Chile - Puerto Montt - Puerto Varas. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Puerto Montt. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento en Puerto Varas.

Día 5. Puerto Varas - Peulla/Blest. Desayuno. En la mañana emprenderemos el Cruce de Lagos Andino. El Cruce de Lagos comienza en la ciudad de Puerto Varas, ubicada en la ribera del Lago Llanquihué; considerada uno de los lugares más bellos de Chile por su arquitectura de ascendencia alemana y su gastronomía típica. El autobús pasará para trasladarnos hasta Petrohué, una hermosa y angosta playa de arenas finas ubicada a orillas del Lago Todos los Santos, donde subiremos al primer catamarán. Ya en el camino, antes de llegar a la terminal, frenamos para contemplar los Saltos del Petrohué. Llegamos a la terminal de Petrohué y rápidamente abordamos el catamarán “Lagos Andinos” que nos llevará a navegar por las aguas del Lago Todos los Santos. El moderno catamarán, con capacidad para 330 pasajeros, cuenta con calefacción central, bar-caf- etería, circuito cerrado de TV y una pequeña tienda para adquirir algún souvenir. Luego de una hora y cuarenta y cinco minutos de navegación, llegamos a Peulla. Esta villa ecológica ubicada en el corazón del Parque Nacional Vicente Pérez Rosales parece un lugar mágico. Su entorno de bosques milenarios y vegetación exuberante logra maravil- lar a los visitantes por las espectaculares vistas que ofrece. Los pasajeros de categoría 3* y 4* el pernocte es en Peulla. Categoría 5* y Lujo continuarán recorrido hacia lado argentino hasta llegar a Puerto Blest donde ahí tendrán el pernocte. Noche en Peulla o Puerto Blest.

Día 6.  Peulla/Blest - Bariloche. Desayuno. Por la mañana continuaremos con el Cruce de Lagos con dirección hacia el lado argentino. En el trayecto frenamos para observar el grandioso Cerro Tronador con sus nueve glaciares en la cumbre. Poco a poco abandonamos la selva valdiviana y penetramos en el bosque andino- patagónico. A pocos kilómetros, el hermoso Lago Frías nos dará la bienvenida con sus aguas turquesas. En Puerto Frías realizamos los trámites para ingresar a Argentina. Abordamos el catamarán “Ciudad de la Fe” y comenzamos a navegar por el Lago Frías con sus apacibles y puras aguas de profundo color turquesa rumbo a Puerto Alegre. Luego de 20 minutos llegamos al puerto, donde abordaremos el autobús que nos llevará a Puerto Blest. A partir de este punto los pasajeros de 5* y Lujo iniciarán el recorrido este día. Bordearemos el río Frías y nos internaremos en un bosque de coigües y alerces milenarios hasta llegar al nuevo puerto. Más tarde, embarcaremos el catamarán “Victoria Andina” que se dirigirá rumbo a Puerto Pañuelo. El destino final será la ciudad de San Carlos de Bariloche. A bordo de “Victoria Andina” navegamos las aguas del Lago Nahuel Huapi, inmersas en el Parque Nacional del mismo nombre. Luego de una intensa jornada, llegamos a Puerto Pañuelo donde abordaremos el último autobús que nos trasladará al centro de la ciudad. Arribo a Bariloche a última hora de la tarde. Alojamiento en hotel seleccionado.

Día 7. Bariloche. Desayuno. Excursión de medio día “Circuito Chico”. Bordearemos el Lago Nahuel Huapi con espectaculares paisajes de imponentes cerros, Playa Bonita y la Isla Huemul. Luego llegaremos al pie del Cerro Campanario donde funciona una aerosilla (no incluido) que nos trasladará hasta la cumbre (1.050 m). Se observará los lagos Nahuel Huapi y Perito Moreno, la laguna El Trébol, las penínsulas San Pedro y Llao Llao, Isla Victoria, los cerros Otto, López, Goye y Catedral, así como una vista panorámica de San Carlos de Bariloche. Regreso a Bariloche. Alojamiento.

Día 8. Bariloche – Buenos Aires. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo a Buenos Aires. Recepción y traslado al hotel. Noche en Buenos Aires.

Día 9. Buenos Aires. Desayuno. Por la mañana city tour panorámico. Durante este paseo visitaremos el Centro Cívico, comenzando por el Congreso Nacional y la Plaza de Mayo adornada por la casa de gobierno (Casa Rosada), la Catedral Metropolitana y el Cabildo. De la misma forma haremos un recorrido por el Teatro Colón, una de las joyas mundiales de la ópera. Posteriormente, visitaremos el tradicional barrio de San Telmo, el barrio residencial de Palermo y la famosa Recoleta. Por la noche sugerimos realizar alguno de nuestros tours opcionales, como la cena tango show. Alojamiento en hotel seleccionado.

Día 10. Buenos Aires. Desayuno. Día libre para actividades personales. Sugerimos una excursión al Tigre o conocer la pampa Argentina en la excursión Fiesta Gaucha. Alojamiento en hotel seleccionado.

Día 11. Buenos Aires - México.  Desayuno. Traslado al aeropuerto internacional de Buenos Aires para tomar vuelo con destino a México. Fin de nuestros servicios.


El programa incluye:
· Aéreo internacional redondo y aéreos domésticos entre cada destino.
· 2 noches de alojamiento en Santiago de Chile.
· City tour de medio día de duración en Santiago de Chile.
· 1 noche de alojamiento en Puerto Varas.
· 1 noche de alojamiento en Peulla (cat 3* y 4*) o en Puerto blest (5* y Lujo)
· 2 noches de alojamiento en Bariloche.
· Excursión de medio día Circuito Chico y Cerro Catedral (sin ascensos).
· 3 noches de alojamiento en Buenos Aires.
· City tour  en Buenos Aires.
· Traslados de entrada y salida en cada destino.
· Desayunos.
· Impuestos y Qs.
· Tarifas por persona en base doble en dólares americanos. No aplica Semana Santa, Navidad, Fin de Año, días festivos y fiestas nacionales. Consultar tarifas de temporada alta (julio y diciembre).
· Sujeto a disponibilidad y a cambios sin previo aviso.
· Salidas desde la Ciudad de México. Para salidas desde el interior de la República, consulte su ciudad.
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