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BUENOS AIRES - EL CALAFATE – USHUAIA
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*El orden de los destinos puede variar al momento de reservar.
[bookmark: _Hlk134698001]Día 1. México - Buenos Aires. Vuelo internacional. Noche a bordo.
Día 2. Buenos Aires. Arribo al aeropuerto internacional de Buenos Aires y traslado a hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 3. Buenos Aires. Desayuno. Por la mañana “city tour” panorámico. Durante este paseo visitaremos el Centro Cívico, comenzando por el Congreso Nacional y la Plaza de Mayo adornada por la casa de gobierno (Casa Rosada), la Catedral Metropolitana y el Cabildo. De la misma forma haremos un recorrido por el Teatro Colón, una de las joyas mundiales de la ópera. Posteriormente, visitaremos el tradicional barrio de San Telmo, el barrio residencial de Palermo y la famosa Recoleta. Por la noche sugerimos realizar alguno de nuestros tours opcionales, como la cena tango show. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 4. Buenos Aires. Desayuno. Día libre para actividades personales. Sugerimos una excursión al Tigre o conocer la pampa Argentina en la excursión Fiesta Gaucha. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 5. Buenos Aires – El Calafate. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a El Calafate. Recepción y traslado a hotel. Día libre, sugerimos visitar el Museo del Hielo o bien, presenciar la esquila de ganando en alguna estancia patagónica. Alojamiento.
Día 6. El Calafate. Desayuno. Excursión de día entero al Glaciar Perito Moreno (no incluye entrada al parque nacional). Entre la ciudad de El Calafate al Glaciar Perito Moreno existe una distancia de 80 km de asfalto. La entrada a este maravilloso lugar se da a través del Parque Nacional los Glaciares. A la entrada del parque se observa cómo cambia la vegetación por ñires, guindos, lengas y flores de distintos colores, entre las que se destaca el notro, típica flor de intenso color rojizo del bosque andino patagónico. El Glaciar Perito Moreno se podría decir que es un río de agua en estado sólido, una masa de hielo en continuo desplazamiento. El proceso para la formación de hielo glaciario, se realiza por la acumulación de nevadas a través de los siglos, produciendo mediante su propio peso, la liberación del aire interno. Durante esta excursión se recorrerá las distintas pasarelas que permiten observar desde distintos puntos, esta maravilla de la naturaleza. Recomendamos durante este tour se contrate con anticipación el minitrk-king sobre el glaciar. Regreso al hotel. En Lujo, podrán elegir una excursión de medio día o día entero de acuerdo al menú de excursiones del hotel. Alojamiento en El Calafate.
Día 7. El Calafate. Desayuno. Sugerimos algunos de nuestros tours opcionales como Todo Glaciares, Glaciares Gourmet o el Tour al Chaltén (centro mundial de trekking). En Lujo, podrán elegir una excursión de medio día o día entero de acuerdo al menú de excursiones del hotel. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 8. El Calafate- Ushuaia. Desayuno. Traslado al aeropuerto de cabotaje para tomar vuelo con destino a Ushuaia. Recepción y traslado a hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 9. Ushuaia. Desayuno. Excursión de medio día al Parque Nacional Tierra del Fuego (no incluye entrada al parque nacional). Desde la ciudad, tomaremos la Ruta Nacional 3 hacia el oeste, conociendo durante el recorrido viveros, estancias y el faldeo del Monte Susana (testigo del accionar de los presos de la antigua cárcel de Reincidentes “1902-1947”). La Seccional "La Portada", nos indica el ingreso al Parque Nacional Tierra del Fuego (6300 has). Sus caminos secundarios nos permitirán conocer lugares como Bahía Ensenada, Isla Redonda, Cañadón del Toro, Hostería Alakush, Lago Roca y su camping con la Casita del Bosque. Posteriormente conoceremos la Laguna Negra y represas de castores en la Bahía Lapataia. Por la tarde, sugerimos Navegación Isla de Lobos con Faro del Fin del Mundo. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 10. Ushuaia. Desayuno. Día libre para actividades personales. Recomendamos, caminata en pingüinera (noviembre-febrero), Aventura Blanca con Raquetas y Huskies (julio-septiembre) o bien, visitar el museo del Fin del Mundo y "La Aerosilla"; punto donde es posible contemplar el lugar más austral del planeta y también ascender a la base del glaciar Martial. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 11. Ushuaia-Buenos Aires. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a Buenos Aires. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento en hotel seleccionado.
Día 12. Buenos Aires – México. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino final a México. Fin de nuestros servicios.
  

El programa incluye:
· Aéreo internacional redondo y aéreos domésticos entre cada destino.
· 4 noches de alojamiento en Buenos Aires con city tour de medio día.
· 3 noches de alojamiento en El Calafate con excursión de día entero al Glaciar Perito Moreno. En Lujo, Full Board Experience (traslados, alimentos, bebidas y actividades).
· 3 noches de alojamiento en Ushuaia con excursión de medio día al Parque Nacional Tierra del Fuego.
· Traslados de entrada y salida en cada destino.
· Desayunos. Impuestos y Qs.
· Consultar tarifa actual.
· No incluye entrada a parques nacionales.
· Tarifas por persona en base doble en dólares americanos.
· No aplica, Navidad/Fin de Año, días festivos y Semana Santa. Consultar tarifas de temporada alta (julio y diciembre).
· Sujeto a disponibilidad y a cambios sin previo aviso.
· Salidas desde la Ciudad de México. Para salidas desde el interior de la República, consulte su ciudad.
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